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令和３年度 第３回学校運営協議会〈書面会議〉議事録 

 
実 施 日：令和４年２月 21日～３月１日  

会議形態：書面による会議（意見集約）  

記 録 者：副校長 村田克也       

                  

【出席委員】（委員数９名、書面回答参加者数８名） 

池 田  実  委員（地域連携部会長） 

池 田 吉 伸 委員（学校運営協議会副会長） 

植 阪 友 理 委員 

片 岡 奈 美 委員（学校運営協議会会長） 

小 林 瑞 幸 委員 

里 見 正 憲 委員（キャリア教育部会長） 

嶋 村 勝 美 委員 

堀 井 久 章 委員 

萩 谷 英 明 委員                    ＜書面会議のため公聴席は設けませんでした＞ 

 

【書面会議】 

≪片岡会長あいさつ≫ 

一度は落ち着きを見せた新型コロナウィルスが形を変えて猛威を振るい、私達の日常生活に再び暗

い影を落としています。子ども達の尊い高校生活が 1日も早く通常に戻り、心から安心して暮らせる

日々となることを願ってやみません。 

さて、今年度第３回の学校運営協議会の協議題は、学校目標に向けた取組に対する評価です。資料

をもとに適切に評価し、深沢高校がよりよくなっていくために、学校関係者の視点からご意見を願い

ます。 

今回は書面開催となり、皆さまに直接お会いできず残念ですが、今後も保護者 OB として深沢高校

の今後を見守って行く所存です。 

 

≪萩谷校長あいさつ≫ 

 学校運営協議会委員の皆様には深沢高等学校の教育力向上にお力添えを賜り、誠にありがとうござ

います。 

 このコロナ禍による様々な制約の中、生徒・保護者の皆様が感染予防に努めていただいたおかげで、

通常に近い教育活動を維持することができました。また、私個人としても、このような居心地のよい

学校で大過なく定年を迎えることができることは大変ありがたいことと、学校運営協議会委員の皆様

をはじめ、すべての関係者の皆様に感謝申し上げる次第です。 

 年に３回設定されている学校運営協議会ですが、まん延防止等重点措置の適用により今回の会議

も書面での開催となってしまいました。皆様方から様々な御意見を頂戴するために、生徒の健やかな

様子を直接御覧いただけず残念に思っております。 

委員の皆様には、本資料高覧のうえ、継続して伸長を図るべきこと、見直しによって改善すべきこ

と等々、来年度新体制による学校経営に引き継ぐことができますよう御教示をお願い申し上げます。 
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【協議題１】令和３年度の実施結果に対しての学校関係者評価 （資料は省略します） 

１ 教育課程 学習指導について  

承認数 ８   不承認数 ０ 

・高い評価を得ており、充実した授業ぶりがうかがえます。コロナ禍でもこうした状況を維持し

ているのは並々ならぬことと思います。学校行事等も減りがちで意欲等も維持しにくいと思い

ますので、ケアのためにも生徒の意欲面に関する情報も集めても良いのではないかと感じまし

た。 

・各教科の授業評価は、「かなり当てはまる」の４や３が７割以上をしめており、丁寧な授業が

評価されていると思います。 

・授業研究をはじめとする各研修の成果により、授業力の向上がなされ、「生徒による授業評価」

によると、ほとんどの教科・科目において、生徒が満足していることが分かる。 

・授業における「指導と評価の一体化」に関して教員全体で研修する等、生徒の学習意欲や学力向上

に努めている先生方の努力が理解できますし、生徒側からの授業評価にも表れています。 

・研修の成果で授業力が向上し、「生徒による授業評価」によると、ほとんどの科目において、生徒

が満足している。 

 

 

２ 生徒指導・支援について 

承認数 ８   不承認数 ０ 

・小規模ということもあり、主体的に学校の行事や活動に関わっている様子が見られて良いと感

じました。コロナ禍にあって、部活動等も制限される中、意欲や精神的な面で不調を訴えたり、

無気力になりがちな生徒もいるかもしれません。そうした生徒を早期に把握する枠組みなどが

あっても良いかなと思いました。 

・コロナ禍という生徒活動が制限される状況下ではあるが、生徒の主体的活動が行われ、成果を

あげていると思われる。自転車の指導について、現行の内容に加え、市内の自転車屋さんなど

の協力を得て、自転車の点検を行ってはいかがでしょうか。 

・コロナ禍ではありますが、部活動の加入率が上がることを期待しています。 

・ＰＴＡによる年２回の登下校指導は効果の高い取組であり、継続することでさらなる改善が期

待できる。 

・部活動の加入率や学校行事における生徒の満足度等から、多くの生徒が学校生活を有意義に過

ごしていることが推察できます。 

・自転車の指導について、現行の内容に加え、市内の自転車屋の協力を得て、自転車点検を行っ

てはどうか。 

 

３進路指導・支援について 

承認数 ８   不承認数 ０ 

・コロナ禍でもインターンシップを行っているのは本当にすごいと思います。ぜひ継続していた

だけると良いかと思います。 

・コロナ禍や新入試制度の下であったが、生徒の希望がかなうように、適切なガイダンスやサポ

ートが十分行われたように思われる。 

・進路未定者のその後（１年後）の経過があると、よりよいと思いました。 

・職種の紹介から理解までグループワークで行うことは意味がある。生徒の感触はどうだったか。 

・進学者が多いですが、将来どのような職業に就きたいかによって進学先や学科を選択することが大

切ですから、インターンシップや職業理解に努めていることは評価できます。 
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４ 地域等との協働について 

承認数 ８   不承認数 ０ 

・どうしても、学校外の人に入ってもらいにくい時期かと思います。その中で活動先を新たに開拓さ

れている点は高く評価できると思います。 

・コロナ禍により中止になった活動があったのは残念であるが、インターンシップ参加者も８割を超

え、新たに地域の児童との交流などの取組を開拓するなど、十分な成果があがったように思われる。 

・インターンシップやボランティア活動を通して、地域との協働が、積極的に行われていると思いま

す。 

・活動先を新たに開拓した点が高く評価できる。 

・コロナ禍においてもボランティア活動を行えたのは良かったと思います。そのような体験をもとに

人間力が高まることを期待します。 

・コロナ禍においても、生徒ボランティア委員会によって新たな開拓がされるなど、生徒のボランテ

ィア意識が少しずつ培われていることに感銘を受けた。 

・コロナ禍により活動が制約された中、深沢高校の特徴とも言えるシチズンシップ教育やボランティ

ア活動を HP等で情報発信していることを評価します。 

・インターンシップ参加者も８割を超え、新たに地域の児童との交流を開拓するなど、十分な成果が

あがったと思われる。 

・ボランティアは地域に愛される大切な活動です。 

 

５ 学校管理 学校運営について 

承認数 ８   不承認数 ０ 

・出退勤管理システムの活用等で超過勤務の削減ができたとのこと、素晴らしいと思います。 

・事故防止、感染予防、働き方改革などについて、管理職のリーダーシップの下、全職員の積極的

な行動により、適切に対応できているように思われる。 

・勤務時間超過を削減できたことは良かったと思います。先生方が心身ともに健康であることが、生

徒にも良い影響をあたえると思います。 

・徹底したコロナ感染対策がとられており、安心できる管理運営がされていると感じた。 

・学校運営で教職員間において教職員のチームワークはとても重要であり、その点を高く評価してい

ます。また、自転車通学を許可していることから、走行ルールの遵守と保険加入の点検等、引き続

き努めていただきたいと思います。 

・感染対策を執りながらも子どもたちの学びや学校行事に及ぼす影響が最小限になるよう配慮・工夫

していただき、大変有り難く思っております。 

以上  


